
ANNEE SCOLAIRE 2021-2022 

 

Circonscription Lyon-Vaise/Tassin           PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE 

 
ECOLE 

Maternelle Victor Hugo     

 12, rue de la Vuldy   

69290 Saint Genis les Ollières 

 

 

 

 

 

Date 

mardi 9 novembre 2021 ( 20h ) 

Salle du conseil en Mairie 

 

 Commune 

Saint Genis les Ollières 

 

 

 

Participants               prénom, nom, fonction 

 

− Présidente de séance Christine NOEL, Directrice 
 

- Enseignantes : 
LETOURNEAU Christèle 

MALLET Agnès 

CHAUDIER Alexandra 

TANCRE Delphine 

MARA Nathalie 

NERIEUX Céline 

AUBERT Séverine 

   

− Parents élus : 
MOREL Eléonore 

CHRISTOPHE Marie-Claire 

BARD Stéphanie 

EXBRAYAT Valérie 

DAULON Sandra 

DU CHAYLARD Marjorie 

 

- Mairie : 

ROCHE Joëlle (Adjointe aux Affaires Scolaires) Conseillère Municipale 

SINAY Dominique (Conseillère Municipale) 

CARLIN Marie Françoise (Responsable des Affaires Scolaires) 

DANELLUZZI Roland (Responsable du périscolaire) 

 

-DDEN : THEL Michèle 
 

- ATSEM : 

BONJOUR Corinne 

 

 

 

Absents excusés               prénom, nom, fonction 

− Madame BOUCHUT, I.E.N 

− TOCHON  Marion, parent d'élève élu 

 



 

 

 

 

Ordre du jour 
 

 

 

-Nomination du secrétaire de séance 

 -Installation du Conseil d'école 

   résultats des élections 

   modalités de délibération 

 -Vote du règlement intérieur 

 -Bilan de rentrée : effectifs, équipe enseignante , Atsem 

 -Sécurité à l'école : 

  Alerte-incendie 

  PPMS ( intrusion-risques majeurs) 

 -Présentation des actions pédagogiques 

   piscine,musique,liaison GS-CP, partenariat avec médiathèque 

   jardin pédagogique , 

  -Restaurant scolaire , garderie périscolaire 

   bilan de rentrée 

 -Bilan du budget 2021 : Travaux effectués dans l'été 

  transformation du portail accès cour bâtiment F 

  installation d'un TNI dans la classe de Christèle Letourneau 

 -Agrandissement de l'école : 

  avancement du projet 

 -Préparation du budget 2022 : (travaux en attente et demandes..) 

  occultant sur les grillages et portails cour bât E 

  amélioration de la cour bât E avec transformation et nouveaux jeux 

  éclairage intérieur des 2 classes du bâtiment F 

  remise en état bât F ( toilettes, classes à repeindre, faux-plafonds, sols, 

  éradiquer les odeurs d'égouts toujours présentes ) 

  demande de TNI dans une nouvelle classe de  maternelle 

  demande d'un photocopieur couleur bâtiment E    

 -Actions CPE pour l'année à venir 
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Rédaction du procès-verbal 
 

 

La secrétaire de séance est une enseignante pour ce premier conseil. 

 

Installation du Conseil d’École 

-Résultats des élections : les élections ont eu lieu le vendredi 8 octobre 2021 (matin) : 
Sur 359 électeurs, il y a eu 143 votants avec 11 bulletins nuls (ratures, blancs) , le vote 

s'est fait uniquement par correspondance. 
Soit 39,83 % de participation. (Pour information en 2020 : 45,7% / en 2019 : 34,33  / en 

2018 : 36,20 ; 2017 : 35,77 ; 2016 :36,02% ; 2015 : 38,85% ) 
 

Mme Noël indique que c’est une année dans la moyenne et le vote par 

correspondance  a très bien fonctionné. 

Il faut noter cette année une difficulté pour recruter des parents pour le 

dépouillement. 

 

Ont été élus au Conseil d’École Maternelle : 

Titulaires : 

MOREL Benjamin (MS) 

CHRISTOPHE  Marie-Claire(PS) 

DE BREBISSON Thibaut (MS) 

DAULON  Sandra (GS) 
DU CHAYLARD Marjorie (MS) 

FAYARD Anne-Laure (MS) 

LOUIS Gaëtan  (PS-GS) 

 

Suppléants : 

BARD Stéphanie  (GS) 

MOREL Eléonore  (PS) 

EXBRAYAT Valérie (PS) 

TOCHON Marion  (PS) 

FENECH Pauline  (MS) 

 

 

-Modalités de délibération : 
Siègent de droit  au Conseil d’Ecole, les enseignants, le représentant DDEN, deux 

représentants de la mairie (Joëlle ROCHE  adjointe et un conseiller municipal). 

Ces derniers ont le droit de voter lorsque des points à l’ordre du jour sont soumis au 

vote. Il a été accepté par l’ensemble des personnes concernées que chaque vote 

s’effectuera à main levée. 

La rédaction du procès-verbal sera prise à tour de rôle par les parents et les 

enseignants. 

Sont invités la représentante des ATSEM (Corinne BONJOUR), la responsable des 

affaires scolaires (Marie-Françoise CARLIN) et le responsable de l’animation (Roland 

DANELUZZI). 

 

 

 



 

Vote du règlement intérieur 

Le règlement intérieur est soumis au vote sans changement. 

Le règlement a été adopté à l’unanimité suite à un vote à main levée. 

 

Celui-ci est remis par la directrice lors de l’inscription à l’école et figure dans le cahier 

de liaison de chaque enfant. 
 

Bilan de rentrée 

Mme Noël indique qu’il y a toujours des effectifs chargés en maternelle. 

Le nombre d’enfants inscrits en maternelle s’élève actuellement à 198 élèves (une GS 

de plus depuis hier) répartis de la façon suivante : 

 

Classes  F1 – Christèle LETOURNEAU :  28 Grande section 

              F2 – Christine NOEL et Séverine AUBERT :  29 GS           

   E1 – Agnès MALLET :  27 Moyenne Section 

   E2 – Céline NERIEUX et Elise FEUILLET :  28 MS    

    E3 – Delphine TANCRE : 27  MS          

    E4 – Alexandra CHAUDIER et Lydie LEBROUC : 31 Petite Section 

    E5  - Nathalie MARA : 28  (20 PS et 8 GS) 

 

L’équipe éducative est composée pour cette année scolaire : 

 

- E5 : Nathalie MARA est assistée de Babeth DA SILVA 

- E4 : Alexandra CHAUDIER (à 75%) et Lydie LEBROUC le mardi avec Martine 

THOMAS 

- E3 : Delphine TANCRE avec Sandrine SERGIO. 

- E2 : Céline NERIEUX (à 80%) et Elise FEUILLET (le mardi sauf de Toussaint à Noël) 

sont assistées de Gisèle COUDURIER et Audrey BLEU les mardis et vendredis 

après-midis. 

- E1 : Agnès MALLET est assistée de Stéphanie SOAVE  et Audrey BLEU le jeudi. 

- F1 : Christelle LETOURNEAU est avec Dragana STEFANOVIC. 

- F2 : Christine NOEL et Séverine AUBERT, présente le mardi, nouveau  jour de 

décharge de la directrice, sont assistées de Corinne BONJOUR et Elodie 

VANDAELE , stagiaire en alternance. 

 

Madame NOEL présente cette rentrée : 

• Nous avons donc 7 classes dont 1 classe à double-niveau. 

 

• L'école accueille cette année 2 élèves  accompagnés d'AESH, aide humaine 

pour les élèves ayant un handicap reconnu par une commission (MDPH) : 

Florence VAN HEMELRIJCK et Pascale BARNOUX. 

 

 

  

Sécurité à l'école : 

 

Alertes -incendie : 
Elles sont organisées 3 fois dans l’année. La première a eu lieu le mardi 28 septembre 

2021. L'exercice s'est bien passé (les élèves étaient calmes et écoutaient bien les 

consignes). 
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Il y a eu l’exercice dans les bâtiments E et F et avec l’ensemble de l’école Victor Hugo 

(presque 600 élèves en tout). 

 

 

 

PPMS (plan de protection et mise en sécurité): 

Cet exercice Attentat-intrusion a été préparé avec l'école élémentaire, les services 

de la police municipale et le service technique. La Direction Académique nous avait 

demandé de préparer une situation d'intrusion. Cette mise en situation s'est déroulée 

le 19 octobre 2021.   

 

Un nouvel exercice de mise en sécurité sera fait d'ici les vacances de Noël (exercice 

de risques majeurs confinement). 

 

 

Présentation des actions pédagogiques : 

-Partenariat avec la médiathèque : Pour l'instant partenariat avec la maternelle très 

limité, du fait d'un manque de personnel. Un planning devrait nous être proposé avec 

un accueil par classe aux alentours de mars / avril. 

 

-Jardin pédagogique : Natacha PRIMPIER s'occupe du jardin le vendredi matin 

(environ 1 fois par période pour chaque classe). 

 
-Piscine GS : Les séances devraient avoir lieu de fin janvier à début juin, avec 15 

séances. Les parents devront passer un agrément en novembre décembre.  L'activité 

aura lieu le jeudi AM. Les GS de la classe de Nathalie MARA seront pris en charge dans 

les classes de Madame NOEL et Madame LETOURNEAU. 
 

-Musique : Nouvel intervenant depuis la rentrée : Alexandre BEZANCON. Prise en 

charge des GS 3/4h le lundi et les MS et PS 30 minutes par semaine les jeudis et 

vendredis. Alice MINIAC est toujours en arrêt maladie jusqu'au 3 décembre. 
 

-Liaison GS-CP : 

• Le protocole s'étant allégé par rapport à l'année passée, les élèves de GS ont 

pu faire un cross le 18 octobre dernier. Il y avait beaucoup de parents pour 

encadrer. Tout s'est très bien passé. 

• La rencontre lutte sera par contre annulée du fait du nombre d'enfants et de 

parents regroupés au sein d'un espace clos. 

• La rencontre athlétisme en fin d'année devrait avoir lieu si les conditions se 

maintiennent. 

• Lors de ces rencontres, les GS découvrent ainsi tout l'espace de l'école 

élémentaire, et font connaissance avec les maîtresses de  CP. 
 

Restaurant scolaire, garderie : 

Mme CARLIN fait un bilan pour le restaurant scolaire : 

Effectifs assez importants (même si il y a un peu moins d'enfants par rapport à l'année 

passée). Le nombre de places sera limitée à 132 enfants par jour. Un courrier a été 

envoyé par la mairie aux parents pour les inciter à garder leurs enfants pendant la 

pause méridienne lorsqu'ils en ont la possibilité. 



 

En ce moment en moyenne,121 enfants déjeunent au restaurant scolaire(les mardis 

et jeudis sont les jours les plus fréquentés). 

 

Mr DANELLUZI fait un bilan pour le périscolaire. 

Augmentation des effectifs sur la garderie du matin ainsi que sur le 1er créneau de 

garderie du soir (entre 55 et 60 enfants en moyenne). 

Souvent les directeurs viennent donner un coup de main aux animateurs pour que le 

niveau d'encadrement soit respecté. 

 

Au niveau du restaurant scolaire, comme pour le périscolaire, les effectifs 

d'encadrement sont vraiment à flux tendus. Dès qu'un agent est malade, ou absent, 

il est très difficile de le remplacer. 

 

Travaux effectués dans l’été au budget 2021 

Les travaux réalisés cet été sont : 

• Ouverture complète du portillon du côté des GS de façon à ce que les parents 

et enfants ne soient pas obligés d'être sur la route. 

• Installation du TNI dans la classe de Christèle LETOURNEAU. 

 

Agrandissement de l'école 

3 scénarii vont être présentés à la mairie par l'AMO avec un échéancier => réunion 

prévue fin novembre. 

Toutes les demandes des différents intervenants ont été prises en compte. 

 

 

Travaux demandés (budget 2022) 
Les demandes des enseignantes : 

• Occultants sur les cours de l'école : de plus en plus de parents prennent des 

photos ou filment... 

• Amélioration de la cour des bâtiments E 

• Nouveaux éclairages dans les classes F1 et F2 

• Remise en état du bâtiment F (peinture, volets roulants, problème d'odeur...) 

• Stores intérieurs dans certaines classes du bâtiment E. 

• TNI dans d'autres classes. 

• Photocopieur couleur dans le bâtiment E. 

 

Actions CPE pour l’année à venir 

• Sapins de Noël : papiers distribués un peu tardivement, mais 2 semaines 

cependant pour commander. Commandes récupérées 1 fois par semaine 

auprès de Nathalie 

• Action plants et fleurs avec un nouveau partenaire de Saint Martin en Haut qui 

s'occupe de tout. Distribution des commandes le 1er mai au matin. 

• Action objet Initiative (pour l'instant l'objet n'a pas encore été décidé : boite à 

goûter, dessous de plat, torchon...) 

• Partenariat avec les étiquettes personnalisées « A qui est-ce? » (350€ récupérés 

par ce biais. Mail envoyé aux parents en juillet). 

• Kermesse de l'école : demande pour déplacer la date au 10 juin car le 3 juin 

est le week-end de Pentecôte. Nous allons nous renseigner pour savoir s'il n'y a 

pas d'autres manifestations à cette date. Cela semble possible . Cette année 

la fête de l'école changera de format : le spectacle sera remplacé par une 

exposition des productions des élèves dans la cour et dans les salles 
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polyvalentes, sur le thème  « NATURE », car il est compliqué de savoir où en sera 

le contexte sanitaire en juin. Les parents regrettent ce spectacle au gymnase 

et nous proposent de faire une petite danse (par classe dans la cour, ou une 

comptine .... => les enseignantes vont en  rediscuter mais elles avaient envie de 

changer de formule cette année. 

 

Date du troisième conseil d'école de l'année à déplacer du 21 juin au 14 juin 2022 à 

20h. 

 

 

 

 

Fin de séance : 21h30 

 
Prénom, nom de la secrétaire                       Prénom, nom du directeur d’école : 
Céline NERIEUX                                                                       Christine NOEL 

 

Date : 09/11/2021              Date : 09/11/2021 

 
Signature                Signature 


